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Степень удовлетворенности управляющим советом 

Анализ 

анкеты степени удовлетворенности деятельностью Управляющего совета 

МКОУ «Хвощеватовская СОШ» в 2024-2025 у.г. 

В течение 2024-2025 учебного года был проведен мониторинг, направленный на 

выявление степени удовлетворенности родителей, педагогов и обучающихся 

деятельностью Управляющего совета школы на начало, середину и конец учебного 

года. Была разработана анкета, включающая в себя вопросы, касающиеся 

эффективности и значимости деятельности Управляющего совета. Анкетирование было 

анонимным и проходило на добровольной основе. В опросе приняли участие 30 

родителей, 10 педагогов и обучающиеся (4-11 класса) в количестве 28 обучающихся. 

По результатам проведенной анкеты, были получены данные, отраженные в диаграмме, 

представленной ниже. Как мы видим, показатели степени удовлетворенности в течение 

учебного года выросли. На начало учебного года показатель удовлетворенности 

достигал не выше 66%, а уже к концу учебного года стал почти 99%. Также выросли и 

другие показатели. 
 

К концу 2023 года об Управляющем совете знали уже почти 100% и говорили о его 

значимости в организации. Около 96% к концу учебного года отметили доступность 

информации о деятельности Управляющего совета. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Большинство из респондентов отметили, что в связи с работой совета появились 

положительные изменения в жизни школы. Такие как, улучшение качества питания, 

усиление вовлеченности родителей в жизнь школы, снижение числа конфликтов и 

жалоб. Это говорит о том, что все-таки Управляющий совет благоприятно влияет на 

психологический климат школы, стимулирует участников образовательных отношений 

активно принимать участие в решение актуальных для школы вопросов, помогает 

обеспечить взаимодействие между ними, наладить контакт, через представителей от 

каждой категории. 

69% участников образовательных отношений отметили высокую степень 

взаимодействия руководства школы и Управляющего совета. К середине года цифры 

увеличились до 82%, а концу до 93%. Это говорит о том, что Управляющий совет 

находится также и в тесном взаимодействии с администрацией, что помогает 

обеспечить еще более эффективную работу, скоординировать управление школой, 

проанализировать ошибки и перспективы в работе. 

Таким образом, анализ проведенного мониторинга позволил оценить, насколько 

успешно организуется и реализуется работа Управляющего совета в школе. Показал, 

что большинство респондентов в целом удовлетворены результатами деятельности. 
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